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РОБОТИЧНА ХОЛЕЦИСТЕКТОМІЯ 
ЗА ДОПОМОГОЮ ХІРУРГІЧНОЇ 

СИСТЕМИ “SENHANCE”
Моргун А. В.

Науковий керівник — к. мед. н.,  
доц. Квасневський Є. А.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

Ключові слова: роботизована хірургія; ро-
ботична платформа Senhance; холецистектомія.

Вступ. Роботизована система Senhance пропо-
нує покращену ергономіку, тактильний зворотній 
зв’язок, простоту використання стандартних 
лапароскопічних троакарів і багаторазових ін-
струментів.

Мета нашого дослідження полягає у порів-
нянні інтраопераційних та післяопераційних ре-
зультатів між холецистектомією, яка проводиться 
за допомогою роботичної системи Senhance, та 
застосуванням лапароскопічного підходу.

Матеріали та методи: це ретроспективне 
дослідження було проведено для оцінки без-
пеки та можливості використання нової робо-
тизованої системи Senhance (Transenterix) при 
холецистектомії. Проведений ретроспективний 
аналіз історій хвороб пацієнтів, та виконання 
«Докінгу» рук — маніпуляторів роботичної 
системи “SENHANCE”. З грудня 2021 року по 
лютий 2022 року було виконано 20 роботизо-
ваних холецистектомій з використанням робо-
тизованої системи Senhance та 18 пацієнтам — 
лапароскопічна холецистектомія. Пацієнти були 
співставними за віком, ІМТ, статтю. Медіанний 
час докінгу становив 10 хвилин (діапазон 2–26), 
ефективність лікування: час проведення операції 
з використанням роботичної платформи Senhance 
склав 35,2 хвилин проти 32,2 хвилин у лапароско-
пічній групі. Перехід до стандартної лапароскопії 
не було. Інтраопераційних або післяопераційних 
ускладнень не виявлено.

Висновки: Роботизована холецистектомія 
за допомогою роботичної платформи Senhance 
безпечна, ефективна та може бути використана 
для в хірургії.

ХІРУРГІЧНА ТАКТИКА ПРИ БОЙОВІЙ 
ТРАВМІ ТОНКОЇ КИШКИ

Бистриця Е. Р., Перелигіна Є. В.
Науковий керівник — к. мед. н., доц. 

Квасневський Є. А.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Актуальність. Травми тонкої кишки є одними 

з найпоширеніших бойових травм на полі бою. 
Незважаючи на застосування індивідуальних 
методів захисту, бойова травма тонкої кишки 
є частим пораненням, тому на ІІІV рівнях ме-

дичного забезпечення важливо приділити увагу 
ефективним методам лікування цієї проблеми, 
та допомогти покращити життя поранених після 
травмування тонкої кишки. Хочемо представити 
Вашій увазі хірургічну тактику для допомоги 
пораненим з бойовою травмою тонкої кишки.

Мета дослідження. Покращення результатів 
лікування поранених з ушкодженнями тонкої 
кишки в умовах бойових дій шляхом удоскона-
лення діагностичної програми, принципів на-
дання хірургічної допомоги та спеціалізованого 
лікування з впровадженням новітніх високотех-
нологічних методик на ІІІV рівнях медичного 
забезпечення

Матеріали та методи. Ушкодження тонкої 
кишки спостерігались в 87 випадках (17,5 %), 
в групі порівняння — в 25 випадках (15,5 %), в 
основній групі — в 62 (18,5 %). Субсерозні гема-
томи і непроникаючі ушкодження тонкої кишки 
ревізували та проводили первинне закриття ок-
ремими вузловими швами, так як інтрамуральні 
крововиливи в кишкову стінку потім можуть 
призвести до перфорації.

Особлива увага приділялась ретельній ревізії 
всієї тонкої кишки від зв’язки Трейца до ілеоце-
кального кута, оглядаючи всі сегменти з одного 
та іншого боку. Під час ревізії як тонкої, так і 
товстої кишки застосовували правило «парних 
ушкоджень», в більшій кількості випадків були 
ушкоджені обидві стінки кишки, тому число 
отворів в кишці є діагностичним критерієм. При 
ушкодженнях до 1/2 діаметра кишки, проводили 
резекцію з анастомозом в три чверті. Показання-
ми до резекції тонкої кишки вважали: множинні 
рани на обмеженій ділянці кишки, повний пере-
рив кишки, розтрощення стінки, великі розміри 
і неправильна конфігурація дефекту, поздовжні 
розриви кишки, локалізація рани або велика гема-
тома у брижовому краю кишки, а також відриви 
від брижі, поперечний розрив брижі з ішемією 
або некрозом кишкової стінки

Характеристика операційних втручань, вико-
наних в групі порівняння та основній групі при 
ушкодженнях тонкої кишки: Перитонізація ін-
трамуральних гематом: группа порівняння 3 (12), 
основная группа — 5 (8,1). Ушивання невеликих 
ушкоджень: група порівняння — 5 (20), основна 
група — 13 (20,9). Клиновидна резекція в ¾: 
група порівняння — 3 (12), основна група — 6 
(9,7). Резекція кишки з формуванням анастомозу: 
група порівняння — 11 (44), основная група — 26 
(41,9). Резекція кишки без формування анастомо-
зу за тактикою DCS: група порівняння — 2 (8), 
основна група — 6 (9,7). Формування ілеостоми: 
група порівняння — 1 (4), основна група 6 (9,7). 
Всього було виконано 25 операцій у групі порів-
няння, та 62 у основній.

В основній групі збільшилась кількість фор-
мування ілеостом та застосування тактики DCS 
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